



丁酉年十二月十六
2018年2月1日
星期四

电子版:www.zjgrb.com
电子邮箱:zjgrw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10857号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

我国对新时代教师队伍
建设作出顶层设计

新华社北京1月31日电 中共中央、国务院近日印发关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见,对新时代教师队伍建设作出顶层设计。

(下转第4版)

社址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

高举旗帜 接续奋斗 为浙江人民更加幸福美好的明天努力奋斗 省十三届人大一次会议胜利闭幕

车俊讲话 袁家军表态发言 葛慧君等出席 通过各项决议



省人大常委会主任车俊进行宪法宣誓。记者周金友 摄



省人民政府省长袁家军进行宪法宣誓。记者周金友 摄

本报讯 记者阮向民报道 新愿景,潮平岸阔催人进;新时代,风正扬帆正当时。昨日上午,省十三届人大一次会议圆满完成预定的各项任务,胜利闭幕。

闭幕式由大会执行主席、主席团常务主席王辉忠主持。大会执行主席车俊、袁家军、任振鹤、毛光烈、袁荣祥、冯明、刘力伟、厉志海、姒健敏、厉月姿和大会主席团全体成员在主席台就座。

葛慧君,赵一德、刘建超、郑栅洁、陈金彪、冯飞、周江勇、熊建平、王昌荣、梁黎明、李卫平、李学忠、赵光君、史济锡、朱从玖、王双全、高兴夫、成岳冲、王文序、彭佳学、陈伟俊、孙景森、郑继伟、张泽熙、陈小平、吴晶、蔡秀军、陈铁雄、马光明、周国辉、冯文平、王新海、沈浩、李占国、贾宇等在主席台就座。

随后,新当选的省第十三届人民代表大会常务委员会主任车俊、省人民政府省长袁家军、省监察委员会主任刘建超、省高级人民法院院长李占国分别在大会主会场进行了宪法宣誓。

省委书记、省人大常委会主任车俊在闭幕式上讲话。他说,这次大会选举我为省十三届人大常委会主任,这是以习近平同志为核心的党中央对我的殷殷重托,也是各位代表和全省人民对我的充分信任。我为自己有幸到浙江工作,有机会为浙江人民服务而自豪,对浙江大地的热爱之心油然而生,对浙江干部群众的感佩之情跃然而起。我将始终忠于祖国、忠于人民,尊崇宪法、恪尽职守,理性担当、真抓实干,自觉接受各方面的

监督,同省人大常委会成员和全体代表一道,努力书写新时代浙江人大工作新篇章。

车俊代表新一届省人大常委会,向为我省经济社会发展和民主法治建设作出积极贡献的省十二届人大常委会领导和同志们致以崇高敬意。

车俊指出,新时代标注新方位,新起点开启新征程。省十三届人大一次会议深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,根据省第十四次党代会的部署,审议决定了我省当前和今后一个时期的奋斗目标和主要任务,通过法定程序将党的主张转化为国家意志和全省人民的行动自觉,宣示了坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去的坚定决心,开启了高水平全面建成小康社会、高水平推进社会主义现代化建设的新征程。在“两个高水平”建设的新征程上,必须高举旗帜、砥砺前行,牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,更加自觉地把习近平新时代中国特色社会主义思想蕴含的立场观点方法运用到改

革发展稳定各项工作、各个环节中去,更好地推动中国特色社会主义在浙江的生动实践;必须接续奋斗、笃定远行,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,加快建设“六个浙江”,突出“四个强省”的工作导向,认真解决全省人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾,努力担负起为全国改革发展大局多作贡献的时代使命;必须为民造福、与民同行,更加自觉地践行以人民为中心的发展思想,尊重人民群众的首创精神,倾听群众的呼声,回应群众的期待,保质保量办好政府工作报告中明确的十方面民生实事,让改革发展成果更多更公平惠及全省人民,让浙江老百姓生活一年更比一年好。

车俊强调,推进“两个高水平”建设,来不得花拳绣腿,容不得坐而论道,要更新理念抓落实、攻克克难抓落实、脚踏实地抓落实、加强督查抓落实,以真抓的实劲、敢抓的狠劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲,切实把这次大会作出的好决策落实到位、描绘的好蓝图变成现实。

车俊指出,全省各级人大及其常委会要始终坚持党的领导、人民

当家作主和依法治国有机统一,善于通过人民代表大会制度保证党领导人民有效治理国家,推动各项工作法治化,扩大公民有序政治参与,促进社会长治久安。各级人大代表要时刻不忘代表人民的初心、牢记为民履职的使命,不断密切同人民群众的联系,更好体现人民意志、保障人民权益、激发人民创造活力,引领全省人民共同推进“两个高水平”建设。

车俊最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,干在实处,走在前列,勇立潮头,为我们省“两个高水平”建设、为浙江人民更加幸福美好的明天而努力奋斗!

新当选的省长袁家军表示,这次大会选举我继续担任省人民政府省长,选举产生了新一届省政府领导班子。这是党中央的重托、省委的信任和全省人民的支持,深感使命光荣、责任重大。新一届省政府一定不忘初心、牢记使命,坚持正确的政治方向,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚持新发展理念,大力推进高质量发展;坚持勤政为民,加快建设人民满意的政府;坚持依法行政,确保在法治轨道上推动政府工作;坚持清正廉洁,永葆人民公仆本色,在省委的正确领导下,在省人大及其常委会的监督和支持下,紧紧依靠全省人民,坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去,实现人民对美好生活的向往,努力交出让党中央和习近平总书记放心、让全省人民满意的“新时代浙江答卷”!

王辉忠代表大会主席团向全体代表和与会人员,向为会议服务的全体工作人员表示感谢,祝大家在新的一年里取得更大的成绩。

在雄壮的国歌声中,大会胜利闭幕。

会后,新当选的省人大常委会副主任、省人民政府副省长,省人大常委会秘书长、委员及各专门委员会组成人员进行了宪法宣誓。

把温暖送到 困难职工心坎上

曹国旗赴宁波慰问困难劳模、困难职工

本报讯 记者王海霞 通讯员郁诗怡报道 冬日的宁波寒气袭人,“娘家人”所到之处暖意浓浓。1月30日,省总工会党组书记、书记、副主席曹国旗一行赴宁波慰问困难劳模、职工、困难工会干部,把党和政府的关怀,工会组织的温暖,送到困难群众的心坎上。宁波市总工会党组书记、常务副主席王爱民等一同参加慰问。

当天上午,曹国旗一行赶到余姚市,先后来到宁波长振铜业有限公司、宁波舜韵电子有限公司和宁波天瑞电器有限公司,分别走访慰问了基层工会干部沈伯荣、困难外来务工人员莫红英和困难职工谢莹,向他们送上慰问金和慰问品。

每到一处,曹国旗都亲切与他们交谈,了解他们目前的工作状况,并仔细询问他们的家庭生活情况及家人健康状况,细致了解当前存在的困难。曹国旗感谢他们在一线岗位上为余姚经济发展作出的奉献和努力,勉励大家在新的一年里克服困难,继续在自己的岗位上作出新贡献。他同时叮嘱各级领导和工会干部,要在工作、学习和生活上关心、帮助广大职工,特别要时刻关心困难职工的工作生活,持续加大帮扶力度,竭尽全力为他们解决实际问题,让他们感受

到工会这个大家庭的温暖。

当天下午,曹国旗一行赶往宁波市公运汽车客运服务中心有限公司宁波新南站,慰问了全国五一劳动奖状、浙江省“最美交通人”荣誉称号获得者3561服务班。曹国旗对客运中心的工作表示肯定,并送上了美好的新春祝福。客运中心负责人说,多年来,工会给了他们很多的支持和关心,他们将会更加努力,为旅客们做好服务。

最后,曹国旗一行赶往鄞州区看望困难省劳模、宁波市公共交通总公司驾驶员励亚波。虽因病先后进行了三次手术治疗,励亚波依然乐观积极,把家布置得非常温馨,窗台旁、电视柜上放满了她手工制作的丝袜花、编织篮等。曹国旗敬佩励亚波良好的心态,并代表省总工会送上新春祝福。他说,劳模为浙江经济发展作出了突出贡献,如今生活遇到了困难,一定要向工会反映,工会将一如既往地关心关爱劳模。

曹国旗表示,年关临近,各级工会组织一定要通过走访慰问,把党和政府的关怀与温暖送到困难职工心坎上,在全社会营造共同关心、帮扶困难职工的良好氛围。



曹国旗为困难职工莫红英送上慰问金。单雪莹 摄

看望患病劳模



本报讯 通讯员李优瑾 记者潘仙德报道 1月30日,台州市人大常委会副主任、市总工会主席陈祥荣一行代表省劳模吴元渺,送去了党和政府以及工会组织的关怀。

17年来,吴元渺义务为群众理发数万人次,服务社会9000多小时,荣获了全国五一劳动奖章、全国社区青年志愿者先进个人、省劳动模范、台州市道德模范等30多项荣誉,并入选了中国好人榜。但不幸的是,4年前,他遭遇恶疾,生活无法自理。这时,曾经的一个客户张海林主动将他接到家中居住,夫妻俩尽心尽力地照顾吴元渺到现在。

慰问组一行鼓励他勇于面对困难,乐观生活,并叮嘱他说:“有困难就找工会,我们永远是你的‘娘家人’,一定会帮助你的。”同时,还对张海林、朱丹丹夫妻的慈善之举表示感激。

慰问高龄劳模



春节期间,义乌市总工会、市劳模协会分成6个慰问组,走访慰问了80岁以上高龄劳模,送去“娘家人”的关爱和温暖。

每到一户,慰问组详细了解老劳模的生活和身体健康状况,感谢老劳模们在过去的岁月里对经济

建设和社会发展作出的贡献。

本次活动共慰问80岁以上高龄劳模、先进工作者32名。图

为义乌市总工会主席刘金土(左一)给已87岁的1959年省级先进工作者杨倡银送上慰问金。

通讯员恽光曦 记者羊荣江 摄

春运大幕今日开启 预计我省将运送旅客1.4亿人次

本报讯 记者吴晓静报道

今年春运从2月1日开始至3月12日结束,共计40天。记者从省新闻办昨天下午召开的2018年全省春运工作新闻发布会上获悉,据初步预测,今年春运我省将运送旅客1.4亿人次左右。

其中,铁路预计发送旅客2165.3万人次,增长5.8%;道路预计客运量1.06亿人次,下降5.0%;水路预计客运量570万人次,增长4.0%;民航预计旅客吞吐量700万人次,增长10.0%。

黄金周7天,高速公路车流量将达1410万辆

“今年春运客运总体压力小于去年。”省春运办主任、省经信委副主任凌云表示,由于今年春运比去年推迟了18天,学生流大部分已在春运前回乡,因此与民工流、探亲流形成错峰。但节后学生流、务工流、探亲流、旅游流等仍将相互叠加,接驳疏运压力仍然较大。

与此同时,道路保畅通压力仍然较大。据统计,目前我省民用轿车拥有量已达750多万辆,平均每百户城乡居民家庭已拥有家用汽车45.2辆。春节期间自驾游出行量将大幅增长,由于出行时段较为集中,因此,高速公路拥堵情况可能会继续出现,预计春节黄金周7天,全省高速公路车流量将达1410万辆,同比增长10%。尤其是全省“八路、四桥、十二站、十区”等传统拥堵路段和收费站,道路保安全、保畅通的压

力加大。

此外,客货运需求继续碰头,春运期间煤炭、粮食等大宗物资运输需求旺盛,运力结构性矛盾凸显,客货运统筹难度较大。

气温总体偏高,仍有5次冷空气过程

出行天气好不好?这是广大旅客最关注的问题之一。据气象部门预测,今年春运期间虽然全省气温总体偏高,但阶段性强降温低温现象仍不可避免。雨雪冰冻雾霾天气存在不确定性。

“接下来一周,都是晴冷天气,也就是白天阳光普照,早晚非常寒冷。2月7日开始,气温缓慢回升的可能性较大。”省气象台副台长楼茂园表示,根据最新资料,预计春运期间我省有5次冷空气过程。

尽管冷空气活动总体偏弱,但大雾强霾可能性较大。同时,在气温偏高背景下,冷空气活动易导致温度大幅下降,出现强降温和寒潮过程。

对11个地市进行春运安全大检查

运力方面,今年春运的运力相比往年更加充足,总体能够满足广大旅客的出行需求。春运期间,铁路部门安排节前开行图定旅客列车387.5对,增开旅客列车48.5对,合计476对,同比增长38对。道路准备日均运力2.3万辆,其中班车1.6万辆、包车7000余辆,日均应急加班车运力500

辆。水路日均投入运力1105艘、7.40万客位。全省各机场计划起降航班约5.1万架次,同比增长5.8%左右。截至2018年1月28日,我省海事部门已经完成辖区所有投入春运的359艘客(渡)运船舶的安全检查初查、复查和相关公司的监督检查,检查率达100%。

应急工作准备上,交通部门安排了1万余人的应急人员,1100辆应急运力,1800台套应急抢险设备,以及大量草垫、融雪盐等应急物资。萧山机场准备了610人的应急救援备勤力量以及相应的应急物资。杭州市在市区铁路、公路主要车站附近设立了26个滞留旅客应急安置点。

服务工作方面,今年除了铁路、公路、水路、民航等运输部门将继续提供乘车便利、提高春运服务质量外,共青团系统将组织开展志愿者服务春运“暖冬行动”;各级工会将继续抓好外来务工人员平安返乡工作;劳动人事部门将深入开展欠薪整治行动,确保民工安心回家过年。

为了做好安全保障,今天开始,我省将对11个地市进行春运安全大检查,重点抓好企业主体责任、属地和部门监管责任落实。

(相关报道另见第4版)

**写新春 微家书
为家人赢话费**

如果你今年要坚守岗位无法回家过年
如果你有一肚子的话想跟家人说
如果你想为家人赢取一份礼物
就来浙工之家!

2月1日—2月12日

浙工之家 浙江工人日报社

活动详情:
2月1日—2月12日,在浙工之家定期推送的微信图文留言给家人的一封微家书,就有机会为您的家人赢取丰厚的话费奖励!我们还将把您的家书刊登在浙工之家和浙江工人日报上,给您一份永久的留念!

还等什么!快扫码!

ICBC 中国工商银行
浙江省分行

电话银行:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国建设银行
浙江省分行

客户服务热线:95533 网址:WWW.CCB.COM

ETC 就找中国银行

客服热线:95599 网址:WWW.ABCCHINA.COM

浙江中都物流股份
全国服务热线
4009601233
中都物流
浙江·柯桥